
 

 

平成２８年上尾市教育委員会８月定例会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

平成２８年８月１８日（木曜日） 午前１０時００分 から 午前１１時５５分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一 

委員 中野住衣 

【傍聴人】  １人 

【会議録署名委員の指名】 

甲原裕子 委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第３４号 上尾市公民館運営審議会委員の委嘱について 

上尾市公民館運営審議会委員に欠員が生じたため、上尾市公民館条例（昭和６０年３
月２９日条例第８号）第１１条第３項及び第４項の規定により、委員の委嘱を行うことについて
審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。               〔議決第３４号〕 

◎議案第３５号 上尾市立小・中学校通学区域に関する規則の一部を改正する規則の制定
について 

平成２８年９月１７日付で大字小泉における町名地番が変更となることに伴い、関係する
上尾市立小・中学校の通学区域を修正するため、所要の改正を行うことについて審議し、全
員一致にて原案のとおり決定しました。                      〔議決第３５号〕 

◎議案第３６号 平成２７年度上尾市一般会計歳入歳出決算の認定に係る意見の申出につ
いて 

平成２７年度上尾市一般会計歳入歳出決算の認定について、地方教育行政の組織及
び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に対して意
見の申出をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

                〔議決第３６号〕 
◎議案第３７号 財産の取得に係る意見の申出について 

図書館複合施設整備事業用地を取得するため、地方教育行政の組織及び運営に関す
る法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に対して意見の申出をす
ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。       〔議決第３７号〕 

 
【協議】  
◎教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価について  

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項の規定に基づく、教育に関す
る事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に係る教育委員会の自己評価について、協
議しました。 

 

【報告事項】 
報告事項１ 職員人事異動について 
報告事項２ 平成２８年度後期の文化芸術関係催事予定について 
報告事項３ 「デジタル化資料送信サービス」の開始について 
報告事項４ 第５８回上尾市民体育祭について 



 

 

報告事項５ 平成２８年度上尾市中学校全国・関東大会の出場者について 
報告事項６ 平成２８年７月上尾市小・中学校学いじめに関する状況調査結果について 
報告事項７ 平成２８年６月ネットパトロールに関する状況調査 結果について 
 

【日程報告】 
教育委員会 ９月定例会    ９月２１日（水） 午後２時００分  市役所教育委員室  


